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U příležitosti 215. výročí narození autora české hymny Františka Škroupa uspořádala v sobotu
4. června obec Osice na Královéhradecku festival Škroupovy Osice Škroupovi. Hlavními
účinkujícími byli umělci ze Základní umělecké školy Střezina - herci Divadla Jesličky Josefa
Tejkla a muzikanti – sólisté, žesťové kvarteto pod vedením Lucie Houdkové a smyčcový
orchestr Smiling String Orchestra.

  

S myšlenkou uspořádat tuto akci přišel houslista a pedagog Mikuláš Ježek poté, co v Osicích už
dvakrát koncertovalo jím vedené smyčcové kvarteto. A vystoupení pokaždé sklidilo velký
úspěch. „Společně s Pavlem Komárkem, členem obecního zastupitelstva Osic, nás proto
napadlo uspořádat větší akci,“ připomněl Mikuláš Ježek.

  

Díky příznivému počasí, které celý den akci provázelo, se jednotlivá vystoupení nekonala pouze
v historických objektech místního kostela či fary, kde se představili sólisté na housle, zobcovou
a příčnou flétnu, kytaru, klavír či pozoun, ale i v přírodním prostředí farské zahrady. Na
venkovním pódiu se zde představili Jesličkáři  v inscenaci Psí život, adaptaci známé Čechovovy
aktovky Námluvy a v divadelní inscenaci Kupé story. Na závěr programu nechyběl Kabaret
Divadla Jesličky Josefa Tejkla v režii Moniky Janákové.

  

Hlavní koncert v kostele Nanebevzetí Panny Marie patřil orchestru Smiling String Orchestra pod
vedením Mikuláše Ježka. Na repertoáru byla nejen díla J. S. Bacha, W. A. Mozarta, A.
Vivaldiho, H. Purcelliho, J. Masseneta, K. Jenkins, ale na počest osického rodáka Františka
Škroupa zazněla i státní hymna. S ní orchestru pomohli i žáci střezinského dechového
oddělení.

  

Program, který začal odpoledne po třetí hodině slavnostními fanfárami a vystoupení žešťového
kvarteta, skončil až v pozdních večerních hodinách. Spokojeni byli všichni - diváci i vystupující,
kterým na závěr poděkoval i starosta obce Stanislav Bydžovský a vyjádřil naději, že spolupráce
se ZUŠ  Střezina bude nadále pokračovat a rozvíjet se.

  

Na místě fotogafovaly Simona Kissová a Ludmila Žlábková ZDE . Děkujeme :)
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